

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

---

Pollack and Atkinson, Vol. 97, No. 2, August 1983

Pages 293–300, the following error appeared:

The glycosylation sites for VSV G protein were incorrectly listed as appearing at amino acids 33 and 178 instead of at 178 and 335. This correction does not affect the statistical significance of the correlation of glycosylation forms with position in amino acid sequence.

---